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működésben. Ezáltal továbbra is profitálunk 
a DIEHL jelentette biztos háttérből, élvezzük 
annak hosszú távú támogatását, ám mindezt 
immáron önállóan. Élve a függetlenné válás kí-
nálta előnnyel, megnyílik a lehetőség teljesen 
új termékek gyártására, forgalmazására is. 

Mit jelent ez a Partnereink számára? Önök a 
megszokott arcokkal találkozhatnak, és a meg-
szokott kommunikációs csatornákon keresztül 
a megszokott, magas színvonalú termékpalet-
táról választhatnak. Változatlan marad a cégnév, 
számlázási cím és az egyéb adminisztratív ada-
tok. Emellett a DIEHL Metering termékeinek és 
megoldásainak kizárólagos magyarországi for-
galmazói is maradunk.

Reméljük, továbbra is számíthatunk az 
Önök megtisztelő bizalmára! Mi továbbra is 
mindent megteszünk annak érdekében, hogy 
a már megszokott professzionális szolgáltatást 
nyújtsuk Partnereink részére.

Biztosak vagyunk benne, hogy e változás 
mindannyiunk előnyére fog válni.

Mi áll a tulajdonosi változás hátterében? A 
válasz a DIEHL Metering üzleti modelljének 
változásában keresendő. A vállalatcsoport 
mérőeszközök gyártójából mindinkább egy-
fajta komplex (Smart) rendszer és szolgáltatás 
csomagot kínáló piaci szereplővé kíván válni. 
Ennek megfelelően 2015-tól átstrukturálja 
szervezeti rendszerét, kiszervezve a mérőesz-
közök gyártását stratégiai partner vállalatok-
hoz. Így a MOM számára lehetővé vált, hogy 
ilyen stratégiai partnerré váljon, a DIEHL Mete-
ring-től függetlenül, mégis azzal szoros együtt

V. P.: Milyennek látja az adatszolgáltatást?
F. Cs.: Nem tagadom, a jelenlegi szisztémában a hatóságnak szüksége 
lehet megfelelő mennyiségű és minőségű adatra, egy-egy adatot azon-
ban akkor van értelme bekérni, ha kezdeni akarok és kezdeni is tudok 
vele valamit. A bekért adatok milyenségéből, mennyiségéből ítélve van 
némi fenntartásom azzal kapcsolatban, hogy ez megvalósul-e. Egy biz-
tos, rengeteg munka van ezzel. De a legbosszantóbb, hogy olyan időben 
kérik be az adatot, amikor az még nem állhat rendelkezésre, vagy olyan 
bontásban, ahogy azt addig nem gyűjtöttük, mert korábban ezt semmi 
nem tette szükségessé és kötelezővé.

V.P.: Végezetül visszatérve a bizottsági munkához, mi történt az elmúlt 
időszakban, amit eredménynek mondhat?
F. Cs.: Foglakoztunk a kintlévőség-kezeléssel, az egységes számviteli po-
litika gondolatával, a különdíjak és a kötbérek egységesítésével, valamint 
a díjmegállapításhoz szükséges adatszolgáltatás mikéntjének javításával. 
Ezek a munkák részben sikeresek voltak, és talán hasznosultak a tudás-
megosztásban is. Ez utóbbit erősíti az évente kétszer megtartott gazda-
sági vezetői értekezlet, illetve a bizottsági ülések. Azt hiszem, szakmailag 
és emberileg is nagyszerű csapat a Gazdasági Bizottság.

V. P.: Mi is így gondoljuk, köszönjük az interjút.

V. P.: A kintlévőség-kezelésről, az ennek kapcsán kialakult helyzetről mi 
a véleménye?
F. Cs.: Az, hogy ez az adott víziközmű-szolgáltatón múlik! Van olyan 
cég, ahol a kintlévőség (a harmincnaposat is beleszámítva) az árbevétel 
4-5 százaléka, és van, ahol ez a 14-15 százalékot is eléri. Ahol gyorsan 
felveszik a kapcsolatot a felhasználókkal, és sikertelenség esetén egy köz-
ponti csapattal a lehető leghamarabb és bátran szűkítenek, vagy éppen 
felfüggesztik a szolgáltatást, ott jók az eredmények. Tehát véleményem 
szerint ez a cégen múlik, mert a fizetési hajlandóságban és képességben 
én nem látok lényeges változást.

V. P.: Többen állítják, a magas „hálózati veszteségeknek”, még inkább a 
termelt vagy hálózatra adott víz és a számlázott vízmennyiség (és nyil-
ván a számlázott csatornaszolgáltatás) közötti különbségnek az egyik 
oka, hogy lopják a vizet, vagy fizetés nélkül veszik igénybe a csatornát. 
Ennek ellenőrzésekkel lehet elejét venni. Mit gondol erről?
F. Cs.: Nem ismerek számokat, hogy az ágazatban mekkora bevételkie-
sést jelent ez, de bizonyos, hogy létező gond, főleg a saját udvari kutak 
méretlen vizének csatornába juttatása következtében. Ismerek jó gyakor-
latokat, ahol minden leolvasás ellenőrzésnek számít, és jutalmat kap a 
leolvasó, ha ezt jegyzőkönyvezi, főleg, ha ezt a jegyzőkönyvet alá is íratja 
a rossz útra tévedt felhasználóval.

TULAJDONOS VÁLTOZÁS 
A MOM ZRT-NÉL

A MOM Vízméréstechnikai 
Zrt. új tulajdonosaiként 
örömünkre szolgál, hogy 
tájékoztathatjuk a Vízmű 
Panoráma olvasóit a céget 
érintő jelentős változásról. 
A vállalatot vezetősége 
kivásárolta a korábbi 
tulajdonos DIEHL Metering 
vállalatcsoporttól. A változás 
2016. február 4.-vel lépett 
életbe, ettől kezdve a MOM 
önállóan folytatja üzleti 
tevékenységét.
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